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On factorise par le terme « le plus fort » (de plus haut degré dans le cas des polynomes).
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(1 (quand x tewd vers un Nombre £ini)

On peut se ramener & un taux d’accroissement ou, si ¢’est possible, multiplier par 'expression conjuguée (quand il y a au moins
une racine carrée).
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Théeoreme de composition

f(z) =ulv(z)]. Si lim v(z) =bet si lim u(X) = ¢ alors lim f(z) = .
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Théeoreme de COMPATAISON

f(z) < u(x) et lim u(z) = —oo done lim f(x) = —o0 v(z) < f(z) et lim v(z) = 400 donc il_rg flx) =+o0
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Exemple 6. f(z) >e” et lim e” =4oodonc lim f(z)= +oo.
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Théoreme des geNdarmes (théoreme d'envcadrement)

u(z) < f(z) <v(x) et ilg}lu(x) = %g}lv(x) = { donc il_rg flx)y=1¢
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As_ujmptotes

Si Hlil f(z) = a alors la droite d’équation y = a est asymptote (horizontale) & la courbe représentative de f.
T—>LT 00

Si linf%7 f(x) = o0 alors la droite d’équation = = b est asymptote (verticale) & la courbe représentative de f.
r—r
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